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	ciljevi: Stjecanje osnovnih teorijskih i praktičnih znanja iz oblasti numeričkog modeliranja i softverskog rješavanja standardnih računskih zadataka koji se sreću u svakodnevnoj praksi inženjera mašinstva
	ishodi: Uspješnim savladavanjem predviđenog sadržaja student stiče sposobnost da  samostalno analizira, modelira i programski implementra ili primjenom savremenih softverskih paketa za numerička računanja da praktično numerički rješava računske (tehničke) probleme iz raznih oblasti mašinstva. 
	indikativni: • Uvod u numeričke metode, modeliranje i simulaciju, račun grešaka• Sistemi LAJ, direktne i iterativne metode, metode dekompozicije• Nelinearne jednačine, sistemi jednačina, osnovne metode, primjeri u mehanici• Interpolacija, aproksimacija, primjeri, SPLINE  interpolacija u CAD• numerička integracija i diferenciranje, CDM• Numerička integracija  ODJ, osnovi algoritmi,  primjeri  iz mehanike i otpornosti materijala• Numeričke metode u dinamici,   • Programska implementacija numeričkih algoritama, MATLAB i drugi numerički softveri
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	objasnjenje: Parcijalne provjere znanja će se održati na polovini i na kraju semestra (dva puta) a obuhvataju praktični dio (programski zadaci, 3-4 zadatka) i test teorije (5-8 pitanja, 45-60 min.). Student koji ostvari min. 54% od maksimalnog broja bodova je položio parcijalnu provjeru. Završni ispit će se održati u redovnim ispitnim terminima a obuhvata test zadataka (računski zadaci, min. 4 zadatka) i test teorije (60-90 min). Studenti koji su položili neki od parcijalnih testova su oslobođeni dijela završnog ispita koji su položili preko parcijalnih testova. Studenti koji u toku semestra prezentiraju seminarski (semestralni) rad na ranije dogovorenu, naprednu temu će ostvariti dopunske bodove ekvivalentne jednoj parcijalnoj provjeri. Aktivno učešće u nastavi kao i izrada domaćih zadataka mogu donijeti dopunske bodove koji se dodaju na bodove ostvarene na testovima. Za upis ocjene neophodno je ostvariti nad minimalne brojeve bodova i za praktični dio (zadatke) i za teorijski dio (testovi teorije). 
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